
ANALIZA I REZULTATI UPITNIKA ZA RODITELJE 
 
Sudjelovalo je 120 roditelja, rezultate prikazujemo zbirno, neki roditelji nisu odgovorili na sva 
pitanja, ali analiza daje jedan realan presjek razmišljanja roditelja o nastavi na daljinu. 
Zahvaljujemo svima roditeljima koji su sudjelovali u ovoj anketi. 
Prema ovom upitniku može se izvesti zaključak da su roditelji dobro upoznati s 
uspostavljenom nastavom na daljinu i virtualnim učionicama, te da su osigurali odlične uvjete 
za učenje i rad djece. U ovim uvjetima sigurno je da roditelji imaju puno više brige i obaveza 
ali su prihvatili ovakav oblik nastave, dobro se snalaze, unatoč nekim manjim problemima, 
ali očito je da svima jako nedostaje dolazak u školu, neposredni razgovor s nastavnicima i 
planiranje i organiziranje lijepih druženja (izleta i terenske nastave). 
 
Evo nekih zbirnih odgovora na pitanja u anketi: 

 

 
Roditelji procjenjuju da su njihova djeca vrlo dobro motivirana i da su vrlo samostalni. 
Uspješno su organizirali i rasporedili dan te ​redovito prate izvršavanje školskih obveza i 
komuniciraju s učiteljem/učiteljicom, razrednikom/razrednicom. 
Znaju kome se mogu obratiti za pomoć u slučaju poteškoća ili problema vezanih uz 
nastavu na daljinu. (72%) 



 
 

 

 
Evo nekoliko komentara: 
Sve super 
Za sada sve dobro funkcionira. 
Manje zadaće, razumnija zadaća i više zanimljivih zadataka. 
Želimo ići u školu♥ 😍 
Učenicima se zadaje previše zadaće nego kada su išli u školu i puno više moraju vremena 
provesti rješavajući zadatke na računalu. 
Velikim dijelom ne mogu biti učitelj djetetu.Mogu pomoći,ali stručni rad je ipak stručni rad. 
Gledajuci realno cjelokupnu situaciju po pitanju korone i stavimo u obzir da nismo imali bas 
puno vremena tražiti najbolje rješenje kako nastaviti pohađati dalje školu a da sve 
funkcionira uz minimalne posljedice... Ja osobno sam prezadovoljan na trud i snaljažljivost 
sta se tice cjelokupnog tima škole. 
 


